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N°01/2021
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher
09/02/2021
Ao nono dia do mês de fevereiro de 2021, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres – CMDM, as nove horas, na sala de reuniões da Coordenação dos Conselhos Municipais. Estavam presentes as seguintes Conselheiras: Juliane Abel Banchinski (Gabinete do Prefeito); Mariela Renata Paseto (Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação); Rebata Nagel Garbelloto (Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação); Cassiana Nunes Cunha (Secretaria Municipal de Educação); Ana Regina Losso (secretaria Municipal de Saúde); Mari Sônia Calegari (Secretaria Municipal de Saúde); Giovana da Silva Martins (Procuradoria-geral do Município); Lívia da Silva Feltrin (COPIRC); Sandra Regina de Jesus (M.M); Rindalta das Graças Oliveira (JUDECRI); Maria helena de Bitencourte (SISERP); Mônica Ovinski de Camargo (UNESC); Maria Estela Costa da Silva (MOMMV). Justificativas: Delegacia da Mulher, Conselho Tutelar, UBM e AFASC. A Presidente Juliane Abel Banchinski abriu a reunião saudando a todas, agradecendo a presença e destacando a importância da união deste grupo. Em sequência a Presidente Juliane Abel Banchinski, destacou que gostaria de retomar algumas pendências da última reunião onde tinha ficado deliberado que seria enviado via whatsapp indicações de livros, de obras e até fiou uma conversa pendente de estarmos realizando um SARAU. Mas como acabou não acontecendo a última reunião do ano ficou a ser deliberado na próxima reunião do ano de 2021, destacou a Presidente. O assunto foi discutido e a Presidente Juliane perguntou as presentes se esse assunto seria retomado para ser apresentado no mês de março, para estarmos divulgando na Semana do dia internacional da Mulher, com indicações de filmes, livros e postagens no INSTAGRAN do Conselho e também outros assuntos que abordem esse tema. A Conselheira Mônica sugeriu o ato de panfletagem na Praça, ou no terminal central. A conselheira Mariela sugeriu que seja feita a panfletagem em bairros. Ouve discussões e ficou sugerido que se faça um pequeno grupo e se faça as divisões entre o centro e os bairros. Assim evita aglomerações e abrange um maior publico. Após explanação, ficou deliberado que os bairros que terão panfletagem serão os bairros: Santa Luzia, Rio Maina e Próspera (nos terminais). Também ficou deliberado que será feito três grupos com cinco mulheres para o ato de panfletagem nos bairros e esse ato será realizado na data de oito de março do corrente ano. A conselheira Maria Estela sugeriu que entrará em contato com o Programa Fátima Guimarães, para que no dia 08 de março o Conselho fosse até o programa e apresentasse as demandas e ações realizadas e também sobre a uma jornada de manifestação pela igualdade de direitos civis. A Conselheira Mônica pediu a fala e sugeriu ao Conselho pudesse fazer um levantamento das pautas ou requerer essas pautas com o poder executivo ou legislativo como por exemplo. Se nos como Conselho queremos uma construção de um centro de referência para as mulheres ou se nos queremos um implementar na cidade alguma estrutura específica para a Saúde da Mulher ressaltou a Conselheira. A Conselheira Mariela destacou que esse assunto não era pertinente para esse momento, e destacou que teria que ser algo estudado. A Presidente Juliane Abel, pediu a fala e ressaltou que esse assunto seria melhor discutido na nova gestão, para que os encaminhamentos sejam iniciados de uma forma mais aprofundada com a nova Mesa diretora, a qual será eleita na próxima reunião, pois esse é o último dia dela como Presidente deste Conselho. A Presidente Juliane Abel, trouxe a reunião a aprovação de uma Lei no final do ano, que foi sancionada pela Vereadora Camila do Nascimento que fala sobre a respeito de reserva de vagas em empresas que são contratadas através de licitações pela Prefeitura Municipal de Criciúma, onde tem uma reserva mínima para mulheres vítimas de violência e de vulnerabilidade. Sendo assim a Presidente Juliane Abel, se prontificou a fazer um ofício referente a este assunto, com a ajuda da Conselheira Giovana que representa a procuradoria-geral, para acrescentar nos próximos editais de licitações. O assunto foi discutido. E todas as presentes aprovaram por unanimidade. A Presidente Juliane Abel, retomou a reunião e informou a demanda de mulheres que estão indo para o “hotel”. Aconteceram três recolhimentos e a última só ficou uma noite e saiu sem avisar. Também destacou que o CREAS esta fazendo todos os acompanhamentos. E a Rede Catarina também sempre em contato conosco, e fazendo os devidos encaminhamentos. A Presidente retomou a  pauta e informou que no mês que vem, na data de 16 de março do ano corrente, acontecerá a reunião ordinária e nesta reunião a pauta principal será a nova composição da mesa diretora. A Secretaria-executiva Ana Paula, já deixou pronto para entregar a vocês, os oficios para manutenção ou troca das Conselheiras. Então para a próxima reunião será apresentada as novas conselheiras e será eleita a nova mesa diretora que será Composta por uma Presidente Não Governamental e a Vice-Presidente Governamental, ressaltou a Presidente. A presidente Juliane Abel, agradeceu a todas pela colaboração e pela união nesses últimos anos com ela a frente deste Conselho. As Conselheiras agradeceram a Presidente Juliane pela dedicação ao Conselho. Nada mais havendo, encerrou se a reunião, e eu, Ana Paula Lemos lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será, por todos os presentes assinadas.
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